

更新你的衣橱 轻盈整个春夏

是时候更新你的衣橱了!不论你是乐于亲近的柔和派伙伴还是专业职场级的领袖人物,通过更新衣橱来改变气场都是件简单的事。

2012年的春夏有颗少女心——

奶油色调、小雏菊图案、花形蕾丝等清新元素大肆泛滥,娇俏的女孩显然比强势的女强人更受欢迎,至少设计师们如是认为。

2012年的春夏有个童话梦——

充满无穷想象力且完全没有规则可言的撞花图案、各路蔬菜瓜果跃上了裙装,人鱼公主成为了灵感源泉。这难道是末日之前最后的浪漫?

2012年的春夏有股音乐风——

流光溢彩的爵士复古被重新演绎,摇曳起你的小肚子成了新性感利器。2012春夏是个爱做梦、爱自然、永远18岁的好姑娘。



人物:孙哲

《红秀GRAZIA》杂志编辑总监

第一批进入中国时尚产业的潮人之一,凭借对时尚敏锐的触觉以及优秀的文笔,成为时尚圈名人。其时尚品位和触觉受到各大奢侈品牌高管都非常关注他,可见他在时尚圈的影响力。

Q:作为中国第一批进入时尚产业的领军人物,你觉得现在中国的时尚产业的发展如何呢?

A:从环境上来说,随着中国与外国的信息交流不断扩展,各大时装周的信息国内可以很快了解,人们对于时尚的关注和品位日渐提高,需求越来越丰富。近年来,传媒产业的发展让时尚传媒影响力越来越大,这些都在极大地推动中国时尚产业的发展。

Q:作为时尚杂志的编辑总监,对潮流时尚的把握一直非常到位,你和你的团队如何做到这一点?

A:我们的团队从3年前创刊之时,就立志做一本中国最有潮流性最好玩的时尚杂志。在3年中,我们也秉承这一理念,准确地把握了时尚潮流的发展方向。在我们眼中,明星和平民没有区别,时尚本身没有界限。我们是个非常开放的团队,每个成员都可以自由地发表时尚意见,只要有见解,我都接受并且鼓励大家。只有在开放的环境下,在不断地交流中,才可以真正把握到时尚的精髓所在。

Q:每年换季的时候,你是否会重新整理自己的衣橱?

A:每一个人都需要定期评估检视自己的衣橱,知道自己衣橱的健康状况。如果衣橱总是能让你迅速找到适合的衣服,美观得体地出现于各种场合,那么它就是健康的。衣橱评估是一个审视检验衣橱是否满足并达到个人需求和目标的过

程。

随着日常生活内容和出席场合的不同,衣橱大多由职业型、休闲型、运动型、礼服型或上述的混合型等多单元组合而成。选择什么形式的衣橱单元,各单元占有多大比例配置则主要由个人生活方式而定。例如:一个喜欢交际不好运动、经常出席派对和正式晚宴的人,礼服单元相应要比运动单元多很多;而一个朝九晚五、从来不需出席任何派对和正式晚宴的人,几乎就不需要有任何礼服单元,除非其想有所改观。

另外,当生活方式发生改变,个人的衣橱单元和比例配置也要随之改变。对于转换行业或获得晋升的人,当然也同样需要重新评估衣橱,调整单元和比例配置。类似的情况还包括年龄、身材、婚姻、阅历等变化带来的衣橱变化要求,就像一个人日益丰富的经历和逐渐成熟的思想。

Q:你衣橱服饰有什么样的分类?

A:现代人生活越来越复杂,需要出席场合和接触的事物越来越多。我的衣橱分为基本款和装饰款,基本款就是低调、朴实的服装,它线条简洁利落、款式本色简单,没有繁琐装饰,也无特殊剪裁。装饰款是衣橱的点睛之笔,会给人以时髦感,但也因行走于潮流的风口浪尖而生命力短暂,需要常变常新。



奶油色调扮嫩加分

近点,再近点,打造一身让人乐于亲近,好感度极佳的装扮并不复杂,粉色能让人心情柔软,卸除防备,真丝与针织的面料带来柔软的触感,荷叶边与宝石的点缀增加妩媚与女人味气息,为好感度加分。这是个必须扮嫩的春夏。一众品牌的设计师们不约而同地使用了奶油色调——粉红、粉绿、粉黄、粉蓝,从单一纯色到各种粉调拼色,从各种基本款到礼服晚装,简直是一应俱全,这如同冰淇淋般入口即化的质感,满足你全方位立体式的扮嫩需求,想怎么来就怎么来。

各种撞花各种欢乐

不知是因为Mary Katrantzou近几季的异军突起还是撞色已经难以满足群众们不断求新求变的重口味需求,本季设计师们纷纷转而投向了撞花的怀抱。撞得保守的往往是上下两件单品之间印花图案相撞,而撞得奔放些的则是同一件单品中各种混撞,那叫一个百花争鸣。单一的纯色调让上述的冬季显得更加单薄孤零,色彩和印花适时给这个万物生机的季节泼上浓艳的一笔。不再做陪衬的小露一角,而是让大面积的花纹和颜色撞个满怀,狠狠地给回暖的空气激起缤纷的动情烟幕。

部落风高级回归

灌木从旁滋长着一种鬼魅而充满灵性的神秘气味,穿越嗅觉沁入人心脾,一直吸入了太多纷扰的尘埃,一份清新流转的感觉脱俗绽放着,让视觉随着春夏季来一场洗涤,满世界的绿色冲刷掉审美疲劳的泥泞,卸下浓妆艳抹的面具,化身鬼魅的森林女巫,来聚集时尚功力,散发出独特的魅力气息。

以往在本季中总有出境却难有出彩表现的非洲部落风格,此次却通过几何图案的拼接质感大升——它们大多色彩浓醇且廓形简洁,简直就是披着非洲皮的摩登客。

复古风潮暂时还不会有个消停。本季由Gucci领衔的复古风一路杀回了20年代,艺术装饰的拼接、下拉的腰线、金碧辉煌的面料、生动华丽的流苏裙摆……简直堪称2012的派对女王裙。

闪亮元素惹人爱

不同于以往大片亮片的装饰手法,2012春夏的闪亮元素以更未来、更质朴的形式出现。生性风趣而又与众不同的GRAZIA自然对此也大为钟情,更请您购置这么一件衣裳啊无论是镭射光芒、母贝光泽还是矿物色调。星光元素的服装在搭配方面,只须搭配单色干练的款式,即可让服装顷刻闪亮,不张扬也不过度,让所有目光都集中在你的身上。细长的单色长裤,渐变色蓝墨镜,亮蓝色的包包,亮眼的钻石戒指,彩虹色的高跟鞋,都是搭配星光元素服装不错的选择,定会引来无数艳羡的目光。

动起来欢腾变身

运动风几乎是每季春夏的主旋律之一,只是和以往不同的是,2012春夏热爱运动的女纸可以比以往任何时候都来得酷劲十足。棒球服、自行车运动装、潜水衣、橄榄球衣等都通过历练的设计呈现出惊艳的效果。动起来的风格除了运动款,相信还有那些招摇过市夺人眼球的图案。果农方阵成员主要有Dolce&Gabbana和Moschion Cheap&Chic,而花匠阵营里则有Mami、Blugirl、Blumarine、Vionnet等各路花仙助阵。想要青春地欢腾一夏的话,那么无论是哪边都值得你关注哦。